
❐ 運動、スポーツ等についてお聞きします

合計 190 241 312 85 91 674 8 1,601
無回答 4 3 2 1 0 11 1 22
女性 98 116 183 48 56 402 5 908
男性 88 122 127 36 35 261 2 671

（単位：人）
回答 1 2 3 4 5 6 無回答 合計

2 3 4 5 6 無回答 合計
回答者数 190 241 312 85 91 674 8 1,601

 男性の方がスポーツを行っている割合がやや高くなって
います。

問19 日常生活の中で意識してスポーツ（ウォーキング等を含む）を行っていますか。行っている場合はどれくらい
ですか。（1つに〇）

■ 1. 毎日 ■ 2. 週３〜６回 ■ 3. 週１〜２回
■ 4. ２週間に１回程度 ■ 5. 月に１回程度 ■ 6. 行っていない

（単位：人）
回答 1

（単位：人）
回答 1 2 3 4 5 6 無回答 合計

10代 16 14 11 2 3 10 0 56
20代 4 14 16 3 11 52 0 100
30代 7 9 31 10 22 81 0 160
40代 18 28 58 19 12 122 0 257
50代 25 35 51 13 15 132 0 271
60代 33 59 53 20 15 109 0 289
70代 60 55 66 12 7 95 2 297

0 2
80代以上 26 27 26 6 6 72 6 169

○単純集計

○男女別集計

○年代別集計

（無回答等を除いた割合 単位：％）

（無回答等を除いた割合 単位：％）

 スポーツを行っている割合が58％となっています。

（無回答等を除いた割合 単位：％）

 20代〜30代でスポーツを行っている割合が比較的低
くなっています。
 一方、10代、60代〜70代では、スポーツを行っている
割合がやや高くなっています。

合計 190 241 312 85 91 674 8 1,601
無回答 1 0 0 0 0 1
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○男女別・年代別集計
●男性

（無回答等を除いた割合 単位：％）
 10代、70代以上でスポーツを行っている割合がやや高
くなっています。

（単位：人）
回答 1 2 3 4 5 6 無回答 合計

4 0 24
20代 2 10 5 0 6 23
10代 9 7 2 1 1

0 46
30代 3 4 14 3 6 28 0 58
40代 5 13 28 9 3 47 0 105

54 0 121
60代 11 29 26 12 5 51
50代 9 17 25 4 12

0 134
70代 33 27 20 4 1 32 1 118
80代以上 16 15 7 3 1 21 1 64

2 671

●女性
（無回答等を除いた割合 単位：％）

 10代、60代〜70代でスポーツを行っている割合が高く
なっています。

（単位：人）

1 0 1
合計 88 122 127 36 35 261
無回答 0 0 0 0 0

6 無回答 合計
10代 7 7 9 1 2 6

回答 1 2 3 4 5
0 32

20代 2 4 11 3 5 29 0 54
30代 4 5 17 7 16 51 0 100

75 0 151
50代 16 18 26 8 3 78
40代 13 15 29 10 9

0 149
60代 22 30 27 8 10 57 0 154
70代 26 25 45 8 6 59 1 170

47 4 98
無回答 0 0 0 0 0 0
80代以上 8 12 19 3 5

908
0 0

合計 98 116 183 48 56 402 5
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3.市民武道館 1
4.伊勢フットボールヴィレッジ 4
5.朝熊山麓公園ソフトボール場 2
6.宮川スポーツグラウンド 8
7.宮川堤公園ゲートボール場 1

13.御薗B&G海洋センター体育館 7
14.やすらぎ公園プール

○単純集計
 「19. 利用したことがない」と回答された方が、42％となっています。
 利用したことがある回答の中では「14. やすらぎ公園プール」、「17. 県営サンアリーナ」、「12. 大仏山公園スポーツセン
ター」が多くなっています。

（単位：人） （無回答等を除いた回答者数に対する割合 単位：%）
回答 割合

1.倉田山公園野球場 7
2.市営庭球場 5

27

8.二見グラウンド 4
9.二見テニスコート 2
10.二見体育館 4
11.小俣総合体育館 14
12.大仏山公園スポーツセンター 24

15.県営陸上競技場 10

19.利用したことがない 42

16.県営体育館 15
17.県営サンアリーナ 26
18.その他 2

19. 利用したことがない

5. 朝熊山麓公園ソフトボール場
7. 宮川堤公園ゲートボール場
9. 二見テニスコート

11.
13. 御薗B&G海洋センター体育館
15. 県営陸上競技場（三重交通Gスポーツの杜伊勢）
17. 県営サンアリーナ

小俣総合体育館

問20 今までに伊勢市内の公共スポーツ施設を利用したことがありますか。利用したことある場合は施設をお答えくださ
い。ただし、学生時代の部活動などでの利用は除く。（あてはまるものすべてに〇）

1. 倉田山公園野球場（ダイムスタジアム伊勢） 2. 市営庭球場
3. 市民武道館 4. 伊勢フットボールヴィレッジ（人工芝・天然芝）

6. 宮川スポーツグラウンド
8. 二見グラウンド（二見中学校横）

10. 二見体育館（二見公民館横）

18. その他（     ）

12. 大仏山公園スポーツセンター
14. やすらぎ公園プール
16. 県営体育館（三重交通Gスポーツの杜伊勢）

※合計値は100となりません。
 小数点以下第1位で四捨五入しています。
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12.大仏山公園スポーツセンター

13.御薗B&G海洋センター体育館

14.やすらぎ公園プール

15.県営陸上競技場

16.県営体育館

17.県営サンアリーナ

18.その他

19.利用したことがない

(人)
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 男性の方が「12. 大仏山公園スポーツセンター」「6. 宮川スポーツグラウンド」「1. 倉田山公園野球場（ダイムスタジアム
伊勢）」の割合がやや高くなっています。
 女性の方が「11. 小俣総合体育館」の割合がやや高くなっています。

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合 単位：％）

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合 単位：％）

女性 5.5

18 19
男性 10.0 5.4 0.5 4.0 1.7 10.5 0.9 4.5 1.7 4.0 11.3 27.0 6.5 27.3 9.9 13.4 24.5 2.3 41.8

9 10 11 12 13 14 15 16 17回答 1 2 3 4 5 6 7 8

5
82 9 54 28 121 14 54 27 55 211 372 101 414 155 228 398 31 642 62

11
1,601合計 115

34 908
無回答 2 0 0 0 1 1 0 1 0 0 2 4 1 1 1 4 3 1 22

15 271 23 671
女性 48 47 6 28 16 52 8 24 16 29 136 193 58 236 90 137 236 15 360

11 26 73 175 42 177 64 87 159
合計

男性 65 35 3 26 11 68 6 29
12 13 14 15 16 17 18 19 無回答3 4 5 6 7 8 9 10 11

3.3 15.6

○男女別集計

5.4 0.7 3.2 1.8 5.9 0.9 2.7 1.8 27.0 10.3 15.7 27.0 1.7 41.222.1 6.6

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合 単位：人）
回答 1 2
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1.倉田山公園野球場

2.市営庭球場

3.市民武道館

4.伊勢フットボールヴィレッジ

5.朝熊山麓公園ソフトボール場

6.宮川スポーツグラウンド

7.宮川堤公園ゲートボール場

8.二見グラウンド

9.二見テニスコート

10.二見体育館

11.小俣総合体育館

12.大仏山公園スポーツセンター

13.御薗B&G海洋センター体育館

14.やすらぎ公園プール

15.県営陸上競技場

16.県営体育館

17.県営サンアリーナ

18.その他

19.利用したことがない

男性
女性

(%)
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○年代別集計

155 228 398 31 642 62 1,601
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 2

1 6 0 56

 10代で「14. やすらぎ公園プール」「15. 県営陸上競技場（三重交通Gスポーツの杜伊勢）」の割合が高くなっていま
す。高齢の世代ほど「19. 利用したことがない」の割合が高くなっています。

（単位：人）
回答 1 2 3 4 5 6 7 9 10 無回答 合計

55 211 372 101 414
1 0 1 1

80代以上 6.3 2.8 0.0 1.4
0.4 2.2 9.4

50代 10.9 7.5 1.5 3.4
2.0 3.9 18.4

10.7 10.7 1.8 10.7

9.4
5.6 6.31.4 2.8 2.8 3.5 0.0 2.8

24.2 6.4 13.9 21.7 1.10.7 2.1 1.8 2.1 10.0 19.6
31.6 0.8 35.35.6 35.3 15.0 18.0

60代 5.3 4.6 0.4 0.0 1.4 4.6
15.8 29.71.9 11.3 1.5 2.3 3.0 3.4

48.05.7

40代 10.5 9.4 0.8 10.2 5.1 12.1 0.0 7.8
30代 7.5 1.9 0.0 3.8 0.6 6.3

20.2 28.3
3.8 1.9 4.4 13.8 34.0

1.0
1.3

38.7

5.4
41.4 1.0 27.310.1 28.3 15.2 22.2

36.59.4 23.9 6.9 11.9 32.7 1.3
12.9 18.0 34.8 1.2 26.69.8 37.1

10代
7 8 9 10 11 12 18

20代 2.0 5.1 0.0 3.0
5.4 8.9 32.1 37.5

9.1 0.0 3.0 2.0 8.1
0.0 21.4 1.8 46.4 35.7 46.4 1.8 10.78.9 67.9

13 14 15 16 17 18 19

10 28 15 22 41 1 27

3 68

3

回答 1 2 3 4 5 6
（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合 単位：％）

合計 115 82 9 54 28 121 14 54 27

1913 14 15 16 17

5 38 26 20 2610代 6 6 1 6 0 12 1 3

40代 27 24 2 26 13 31 0 20

8 11 12

20代 2 5 0 3 1 9 0 3 2 8 20 28
3 5 18 21

1 100
30代 12 3 0 6 1 10 2 6 3 7 22 54 15 38 11 19 52 2 58 1 160

5 10 47 99 25 95 33 46 89 1 257
50代 29 20 4 9 5 30 4 6 8 9 42 79 15 94 40 48 84 2 94 5 271
60代 15 13 1 0 4 13 2 6 5 6 28 55 16 68 18 39 61 135 8 289
70代 15 7 1 2 2 12 1 5 1 6 26 26 12 40 10 26 33 13 157 21 297
80代以上 9 4 0 2 2 4 4 5 1690 4 8 9 3 12 2 7 11 6 96 25

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合 単位：％）

7.6 4.2 66.72.1 8.3 1.4 4.9
3.6 9.4 12.0 4.7 56.94.3 14.570代 5.4 2.5 0.4 0.7 0.7 4.3 0.4 1.8
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4.伊勢フットボールヴィレッジ

5.朝熊山麓公園ソフトボール場

6.宮川スポーツグラウンド

7.宮川堤公園ゲートボール場

8.二見グラウンド

9.二見テニスコート

10.二見体育館

11.小俣総合体育館

12.大仏山公園スポーツセンター

13.御薗B&G海洋センター体育館

14.やすらぎ公園プール

15.県営陸上競技場

16.県営体育館

17.県営サンアリーナ

18.その他

19.利用したことがない

10代
20代
30代
40代
50代
60代
70代
80代以上

(%)
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1,601合計 178 877 260 77 209

169
無回答 0 2 0 0 0 2
80代以上 11 67 16 10 65

289
70代 20 139 49 14 75 297
60代 21 160 60 12 36

257
50代 24 165 46 18 18 271
40代 35 152 51 9 10

10代 18 32 4 2 0 56
100

30代 25 102 21 9 3 160
20代 24 58 13 3 2

1,601

○年代別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

 20代以下で「1. 満足である」の割合がやや高くなって
います。

（単位：人）
回答 1 2 3 4

合計 178 877 260 77 209

無回答 合計

908
無回答 0 7 3 2 10 22
女性 94 510 137 32 135

合計
男性 84 360 120 43 64 671

○男女別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

 女性の方が「1. 満足である」「2. どちらかといえば満
足」の割合がやや高くなっています。

（単位：人）
回答 1 2 3 4 無回答

合計
回答者数 178 877 260 77 209 1,601

○単純集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

 「2. どちらかといえば満足」の割合が高く、「1. 満足で
ある」と合わせると、76％となっています。

（単位：人）
回答 1 2 3 4 無回答

■ 3. どちらかといえば不満 ■ 4. 不満である

問21 伊勢市内の公共スポーツ施設ならびにその設備に対し、全体的に満足していますか。（１つに〇）
■ 1. 満足である ■ 2. どちらかといえば満足

13 63 19 6 

0 50 100

合計

(%)

14 

12 

59 

66 

20 

18 

7 

4 

0 50 100

男性

女性

(%)

32 

24 

16 

14 

9 

8 

9 

11 

57 

59 

65 

62 

65 

63 

63 

64 

7 

13 

13 

21 

18 

24 

22 

15 

4 

3 

6 

4 

7 

5 

6 

10 

0 50 100

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

(%)

- 28 -


